



2024年6月24日

各 位

会社名 有機合成薬品工業株式会社
代表者名 代表取締役 社長執行役員 松本 清一郎
(コード番号 4531 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役 上席執行役員 小松原 達也
(TEL 03-3664-3980)

(訂正・数値データ訂正)

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2024年5月15日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」におきまして、一部誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

同決算短信発表の速報性を重視し開示を行いましたが、その後内容を再確認した結果、営業活動によるキャッシュ・フローを構成している科目の一部金額及び表記に誤りがありましたので、関連する箇所の訂正を行うものであります。

この訂正による営業活動によるキャッシュ・フローの合計金額、投資活動によるキャッシュ・フロー、財務活動によるキャッシュ・フロー並びに現金及び現金同等物の期末残高に変動はありません。

また、貸借対照表及び損益計算書の訂正はなく、当社の損益や資本への影響もありません。

2. 訂正の内容

訂正の箇所には下線を付して表示しております。

○添付書類 10 ページ

3. 財務諸表及び主な注記

(4) キャッシュ・フロー計算書(修正前)

(単位：百万円)		
	前事業年度 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	641	905
減価償却費	928	977
賞与引当金の増減額 (△は減少)	67	15
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△26	21
固定資産除却損	50	110
投資有価証券売却損益 (△は益)	△31	△9
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	60
災害による損失	—	<u>△90</u>
受取保険金	—	△26
受取利息及び受取配当金	△40	△41
支払利息	50	49
関税費用	227	—
雑収入	△14	△9
雑損失	5	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△240	△1,378
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△969	△548
仕入債務の増減額 (△は減少)	197	79
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△144	△16
その他	47	<u>342</u>
小計	747	<u>439</u>
利息及び配当金の受取額	40	41
利息の支払額	△43	△56
保険金の受取額	—	26
法人税等の支払額	△74	△123
<u>支払補償金の支払額</u>	—	<u>60</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	668	388

(4) キャッシュ・フロー計算書(修正後)

(単位：百万円)		
	前事業年度 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	641	905
減価償却費	928	977
賞与引当金の増減額 (△は減少)	67	15
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△26	21
固定資産除却損	50	110
投資有価証券売却損益 (△は益)	△31	△9
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	60
災害による損失	—	<u>90</u>
受取保険金	—	△26
受取利息及び受取配当金	△40	△41
支払利息	50	49
関税費用	227	—
雑収入	△14	△9
雑損失	5	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△240	△1,378
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△969	△548
仕入債務の増減額 (△は減少)	197	79
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△144	△16
その他	47	<u>283</u>
小計	747	<u>561</u>
利息及び配当金の受取額	40	41
利息の支払額	△43	△56
保険金の受取額	—	26
法人税等の支払額	△74	△123
<u>災害損失の支払額</u>	—	<u>△60</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	668	388

以上